

主办方

民革吉林省委会 吉林省慈善总会 城市晚报社

联合发起

吉林省民营企业联合会 民革吉林省直工委林业支部 东北师范大学 MBA 教育中心 华商(长春)律师事务所 吉林良智律师事务所



你们温暖城市,我们温暖你们。11月18日,"2024暖橙行动"启动后,立即引来爱心如潮,不仅有爱心善款不断汇聚到"暖橙行动"专属账户,还有 众多的爱心商家、企业和机构纷纷打来电话报名加入"爱心驿站",利用自有空间为环卫工人提供歇脚地。

"正能量汇暖流,'暖橙行动'让城市更温暖!""让我们的'城市美容师'度过一个难忘的冬天!""向'城市美容师'致敬!你们辛苦啦!"……连日 ,一条条暖心的留言成为冬日里一道别样的风景,为正昼夜奋战清雪的环卫工人送去问候与支持。与此同时,环卫工人也在持续奋战,巩固清雪除 冰成果,确保城市的道路顺畅



爱心接力>>

东北师范大学MBA教育中心 连续五年参与发起"暖橙行动"关爱环卫工人

五年时光,温暖如初,东北师 范大学MBA教育中心作为"暖 橙行动"的坚定发起者,再次向这 座城市中"最可爱的人"捐赠了 5000元爱心款项,为"城市天使" 们送上冬日里的温情与慰藉。

东北师范大学经济与管理 学院院长吕康银教授表示,"暖 橙行动"成为了东师 MBA 学子 亲身践行公益、深刻领悟社会责 任的宝贵平台。东北师范大学 MBA教育中心,作为"暖橙行 动"的发起者与不懈推动者。其 每一次的捐赠与关怀都蕴含深 这些行动不仅为环卫工人 提供了实质性的援助与温暖,更 在MBA学生及校友心中种下 了责任与担当的种子。东师 MBA希望MBA学子们通过这 样的活动,用行动诠释"知行合 一"的教育理念,将所学知识转 化为服务社会的实际行动,从而 在实践中锤炼成为具备专业素 养、拥有社会责任感与人文关怀

长春公交集团东盛公司四路车队 职工休息室成为环卫工人的"爱心驿站"

"我们将原木提供给车队工 作人员的休息室开放给环卫工 人,并且提供饮用水、充电器 等。车队还准备了水杯等设施, 让寒冬里奋战在一线的'橙衣人 '在这里可以得到更好地放松。 长春公交集团东盛公司四路车队 党支部书记孙晔指着职工休息室 门前的"爱心驿站"标识说,同样

是为城市建设服务的工作者 作 为公交人更能感受到环卫工作的 艰辛和不易。得知"2024暖橙行 动"发出倡议后,车队立即与临河 街道威海社区联动,申请参与其 中,助力关爱行动。

孙晔表示,附近的环卫工人 累了冷了随时可以就近来歇歇 脚、暖暖身,希望这里也能成为



东北师范大学经济与管理 学院院长吕康银教授

情怀的社会商业精英和企业领 导者。



饮水机对环卫工人开放 给他们挡风遮雨的地方。车队 工作人员能够享受到的空间,也 一并提供给环卫工人,感谢他们 为长春这座城市作出的贡献。

继续征集>>

城市晚报邀你一道传递寒冬里的温暖

多年来,无论是政府相关部 门,还是热心市民、网友,都在想 方设法给环卫工人提供一些帮 助和方便,为此做了很多实事。 这样的报道,我们也做讨很多。

但我们知道,相对于庞大的环卫 工人群体,这些帮助还不太够。

不管是政府部门、爱心商 家,还是热心市民,只要你愿意 给环卫工人提供力所能及的关

爱和帮助,我们都愿意继续去 报道、去宣扬,一同传递更多爱 与善良,让环卫工人真真切切 地感受到,这座城市是我们共 同的家。

持续奋战>>

降雪后快速清运完毕 1.6万余名环卫工人巩固清雪除冰成果

自此轮降雪以来,长春市环卫部 门全力开展清冰雪作业。目前,主干 街路清扫工作完毕,积雪清运及道路 拔高清底工作仍在进行中。

已从事环卫工作10年的赵大 姐,凌晨不到5时,就已到达清扫岗 位。"衣服不能穿太厚,干起活来太 热,出门虽然冷点,但是干活方便。 赵大姐和记者交谈时,眼里满是清雪 后看着道路诵畅、市民出行方便的骄 傲。在长春,数以万计的像赵大姐这

样的环卫工人,为了清冰雪"浴雪奋 战",保障城市道路顺畅。

环卫工人的辛苦付出感动了无 数长春人,他们纷纷加入"2024暖橙 行动",为环卫工人提供"爱心驿 站"。这样的"爱心驿站"已有上百 家,给环卫工人送去了冬日的温暖。 不少环卫工人接受采访时表示, 劳累 之余,也真切感受到了市民对环卫工 人的关心关爱,以及对清雪除冰工作 的认可与支持。

与万式

(一)个人参与

募捐平台: 吉林省慈善总会在城 市晚报官方微信公众号"掌上吉林"开 设专门捐赠通道,扫描二维码进入捐 赠诵道, 捐款后即获得电子捐赠证书。

(二)号召身边人参与

将获得的"捐赠证书"发布在微

信朋友圈,号召更多人参与"2024暖 格行动"

(三)征集爱心驿站

欢迎爱心机构为环卫工人提供温 暖的歇脚处,让他们在寒冬里有一个短 暂休息的"家"。我们将为这些温暖歇 脚处发放"暖橙行动爱心驿站"标识。

(一)捐款通道

账户信息:

吉林省慈善总会账号

22050145010009333333 开户行:中国建设银行长春西安

大路支行 附注:暖橙行动(打款时备注一定

(二)捐物通道

可自行采购暖心物资,在捐赠当天 运送至捐赠地点。请保留好采购发票, 提供给吉林省慈善总会换成捐款发票。

(三)公益见证

1.本次活动,城市晚报将在全媒 体平台推进,捐款机构名称将在新闻 报道中得以体现。

2. 捐款企业、个人捐款后将即时获 得省慈善总会给出的电子捐赠证书。

(四)温馨提示

爱心企业、机构或个人进行捐 款时,如果想要系统自动颁发的捐 赠证书,需先注册登录后再捐款。

策划:史慧玉 孙振余 王首道 本版文字、图片城市晚报全媒体记者 刘佳雪